
Referat fra møde i Brugerrådet ved Hadsund KulturCenter 
mandag den 9. maj 2011 kl. 17.00 i musikskolens øvelokale 
Dagsorden 

Til stede: Karin, Poul, Jørgen, Lars og Jytte - ref. Hanne

1. Godkendelse af dagsorden og evt. nye punkter 
• Godkendt

2. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 
• Godkendt

3. Status vedr. vedtægter 
• Hanne tilretter med ændringerne til næste møde

4. Forslag til ny forretningsorden 
• Er tilrettet de nye vedtægter og enkelte tilføjelser – kort diskussion om nogle af 

punkterne, og endelig godkendelse på næste møde

5. Brugerrådets rolle i forhold til Mariagerfjord Kommune. 
• Karin: Er vi kun til for vores egen fornøjelses skyld, er vi vigtige?

Kort diskussion – Brugerrådet er et bindeled og en kommunikationsvej mellem 
kommune og foreninger

6. Orientering om driften af HKC, herunder orientering om nye brugere, forespørgsel på 
udlån/leje af lokaler, afviste forespørgsler, ris og ros fra brugere/ afvist brugere og andet 
som Brugerrådet bør vide. 

• Regentparret besøger HKC d. 25. maj – personalet på HKC er kun indirekte 
involveret. I den forbindelse lukkes HKC helt til kl. 13

7. Økonomi. Status vedr. kontingent. Fuldmagt til konto. (Husk regnskab til kommunen) 
• Jytte – fuldmagt til banken underskrives af Brugerrådets medlemmer.

Brev til foreningerne vedr. kontingent omformuleres efter de nye vedtægter – alle 
får en opkrævning på 200 kr. Betalingsfrist 1. juli. 
Regnskab 2010 er sendt til kommunen.
Vedr. e-faktura så aftaler Jytte og Karin nærmere

8. Hjemmeside. Ejerforhold, redigering mm. Hvordan går det med den nye hjemmeside? 
• Ny hjemmeside på vej 

Jørgen Klostergaard overdrager straks registrator rettighederne til 
Brugerrådet/Brugerforeningen. Fuldmagten for webhotel med mere overdrages til 
Nordjysk Webdesign og Mariagerfjord Bibliotekerne overtager driften og udgifterne.

9. Nyt fra medlemmerne/Foreningerne 



• Poul  - Linedanserne har været udsat for tyveri. I salen er der blevet stjålet et 
musikanlæg, som tilhørte Susanne Mose. Derudover er der stjålet projektører og 
rodet lidt i musikanlægget. Der blev heldigvis ikke ødelagt noget.

Hanne – Tom T. og jeg har talt om muligheden for at sætte overvågningskamera 
op. Måske kunne der afhjælpes noget, hvis vi må låse døren til trappen ved 
biografen, så man ikke kan komme den vej ind – Hanne spørg Tom om muligheden 
og lovligheden i dette. Hvis det er OK, skal biograffolkene låse den dør efter sig om 
aftenen. Rengøringen åbner om morgenen.

10. Brandmyndighederne. Har vi styr på det? 
• Tegning med bordopsætning – Hanne spørg Tom

Evt. en folder når folk låner lokaler om regler og lign? (Tages op på næste møde)

11. Visioner for HKC. Hvad var det gamle Brugerråd i gang med og hvilke opgaver skal det 
nye Brugerråd tage fat på. 

• Visioner?  Karin husker på ideen med årligt husmøde for alle brugere og 
interesserede. Kunne kommunen tænke sig at være vært i samarbejde med 
brugerrådet, og evt. andre?

Lars: Hvad med familierne? Loppemarked for børn, byttedag med børneudstyr, 
veteranbiler, grillfest

Hanne – Tom har talt om det var muligt for unge musikinteresserede at komme en 
eftermiddag for at spille sammen på et uformelt plan

Lars – hvad med en ungdomsfest – alkoholfri, der findes ikke noget for den 
aldersgruppe i kommunen – Hanne og Lars kommer med et udspil til næste møde – 
dato: fredag før efterårsferien (14.okt) Evt. ansøge kultureltsamråd om tilskud til fest og 
evt. busser fra oplandsbyerne.

12. Fødselsdagsfest 
18. november er en fredag – Karin vil gerne have den dag. 

13. Næste møde. Fastlæggelse af kommende møder 
Pga. tidsnød blev kun næste møde fastlagt til 22. august kl. 16.30

14. Evt 
Karin sender brev til nye potentielle medlemmer
Jytte sender notat om gebyropkrævning for salen ud til medlemmerne sammen med 
kontingentopkrævningen.


